



ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 87 ☎ 8 (4842) 54-25-07

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 37-й

№ 69

(6527)

1

Сентября 2023 г.

ПЯТНИЦА

Цена свободная

12+



Дорогие грузья!

1 сентября — один из самых значимых для нас праздников. Он объединяет все поколения, знаменует новый этап жизни для школьников, студентов, педагогов, родителей. Для многих годовой отчёт начинается именно с этого дня.

Особенное чувство испытывают сегодня первоклассники. Они впервые переступят школьный порог, чтобы отправиться в увлекательный путь в страну знаний. Пусть он будет ярким, интересным и успешным!

Знания дарят много возможностей. От того, как мы их используем, зависит не только наше будущее, но и будущее Родины — деревни, посёлка, города, региона, страны. Каждый может внести свой вклад в их развитие.

Школьникам и студентам желаю в новом учебном году результативной работы и больше положительных эмоций. Педагогам и преподавателям — свежих сил и стремления к совершенствованию. Родителям — терпения, мудрости и гордости за своих детей. Всем здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии!

С Днём знаний!

В. ШАПША, губернатор Калужской области.

Уважаемые жители Износковского района! Дорогие учащиеся, родители и педагоги!

Примите сердечные поздравления с Днём знаний и самые добрые пожелания в связи с началом нового учебного года!

1 сентября — один из самых трогательных праздников, который не оставляет равнодушным никого. Светлые воспоминания о школьных и студенческих годах навсегда остаются в сердце каждого из нас, согревая и поддерживая в самых трудных испытаниях.

Этот праздник — один из самых торжественных и волнующих в году, он дорог всем поколениям, праздник, который открывает двери в новый мир открытий и возможностей. Светлые воспоминания об этом дне всю жизнь согревают нас, вдохновляют на добрые дела, поддерживают в трудные минуты жизни.

В первую очередь мы поздравляем первоклассников, для которых сегодня прозвучит первый школьный звонок к началу яркой, насыщенной жизни, школьным будням с новыми достижениями, ответственными и серьезными испытаниями. Для старшеклассников — выпускников начинается год, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

Пусть этот учебный год станет щедрым на интересные события и творческие находки, а школьная жизнь будет содержательной и разнообразной.

Желаем педагогам профессиональных успехов, мудрости, любви и признательности учеников, ученикам — трудолюбия, настойчивости в достижении цели, отличных оценок, родителям — терпения, радости от удач и побед своих детей.

Исполнения всех ваших желаний, счастья, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, уверенности в своих силах и жизненного оптимизма!

Пусть учебный год станет успешным для всех!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации
МР «Износковский район».

Дорогие ученики и студенты!

Примите самые искренние поздравления с Днём знаний!

Пусть новый учебный год будет для вас успешным, принесет массу удивительных открытий, хорошие оценки по всем предметам, подарит верных, надежных друзей.

От каждого из вас зависит будущее России. Конечно, чтобы добиться успеха, надо приложить усилия, добросовестно учиться, развивать свои способности.

Уважаемые учителя!

В Год педагога и наставника желаю, чтобы статус вашей профессии всегда был на самом высоком уровне.

Образование является безусловным приоритетом в работе органов власти нашей страны. В Калужской области этой сфере также уделяется большое внимание. Строятся и ремонтируются школы, совершенствуется образовательная среда, ведется подготовка педагогических кадров. Калужские выпускники достойно сдают итоговые экзамены, побеждают на всероссийских конкурсах и олимпиадах. Во многом это результат вашего профессионализма, опыта, внимания к детям и самоотдачи.

Благодарю вас за труд. От всей души желаю вам талантливых и благодарных учеников.

Родители, вам хочу пожелать терпения и радости от успехов детей. С вашей поддержкой они справятся с любыми жизненными задачами. Любви и взаимопонимания вашим семьям, счастья и всего самого доброго.

С 1 сентября! С Днём знаний!

Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ,
председатель Законодательного Собрания
Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области прошёл традиционный августовский форум работников образования

28 августа в Малоярославце состоялся традиционный форум работников системы образования области. Он стал центральным мероприятием Декады образования, которая проводится накануне начала нового учебного года.

В форуме приняли участие заместитель губернатора области Константин Горбцов, депутат Государственной Думы Ольга Коробова, министр образования и науки региона Александр Анисеев, уполномоченный по правам ребенка в Калужской области Ирина Агеева, руководители образовательных организаций, органов



местного самоуправления, муниципальных методических служб, профсоюзные лидеры, педагоги и почётные гости.

С видеоприветствием к участникам мероприятия обратился Министр просвещения Российской Федерации Сергей Кравцов.

В системе образования региона трудятся более 14 тысяч педагогических работников. В новом учебном году в области будут работать 335 школ, 231 детский сад, 38 организаций дополнительного образования, 33 колледжа и 10 вузов.

Тема форума - «Мой наставник и друг, мой учитель» - перекликается с задачами Года педагога и наставника, объявленного в нашей стране в текущем году.

Участники встречи обсудили нововведения отечественной системы образования и обменялись мнениями о роли педагога в современном образовательном



пространстве. Особый интерес вызвали выступления представителей известных в регионе педагогических династий.

Пресс-служба Губернатора и Правительства
Калужской области.

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Близкие проблемы отдаленной деревни

На прошлой неделе глава администрации Износковского района В.В. Леонов вместе с рабочей группой администрации посетил самый отдаленный населенный пункт нашего района - деревню Раёво. Целью поездки было встретиться с местными жителями, выслушать их, узнать, что именно их волнует, и по возможности решить проблемные вопросы.

В поездке главу администрации сопровождали его заместитель Л.А. Чудакова, начальник отдела сельского хозяйства администрации района Д.В. Жаркова, и.о. за-

ведующего МКУ «Культура, спорт и туризм» Е.А. Соловьёва.

Местные жители радушно встретили представителей районной администрации, поделились с ними своими проблемами. Владимир Викторович Леонов рассказал о социально-экономическом развитии района, выслушал местных жителей, ответил на вопросы.

В ходе беседы жители деревни Раёво сказали о том, что им нужна поддержка в решении вопроса ремонта дорог, доставки продуктов в деревню, расчистки дорог в зимнее время, которое уже скоро наступит, и многое другое.



Некоторые вопросы глава районной администрации взял под личный контроль. Кроме того, Владимир Викторович сообщил местным жителям о том, что до конца этого года в их деревню проложат газопровод высокого давления и уже в 2024 году - низкого.

Да, вопросов было много, и все они злободневные, потому что глава района и его помощники с вниманием отнеслись к каждому из них. Конечно, решить все проблемы сразу не получится, но конкретные поручения главой районной администрации непременно будут даны.

В этот день В. В. Леонов с рабочей группой администрации также посетил деревню Возжихино.

Наш корр.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

На АЗС – не только за бензином...

В современном мире многие вещи кажутся нам обыденными, настолько естественными, что мы их просто не замечаем. Однако зачастую они являются по-настоящему жизнеобеспечивающими. К таковым с полным правом можно отнести топливную инфраструктуру, сеть многочисленных автозаправочных станций, от которых полностью зависит работа всей транспортной системы.

Для водителя заправить автомобиль – обыденное дело, много времени не требует. А вот жизнь на самой станции кипит круглые сутки.

В первое воскресенье сентября работники АЗС отмечают свой профессиональный праздник - День работников нефтяной и газовой промышленности.

На территории нашего района, до планируемого запуска АЗС в Износках, действует одна автозаправочная станция. Это ПАО «Газпромнефть» - один из крупнейших игроков отечественного рынка ГСМ. Расположена станция на въезде в поселок Мятлево по автотрассе А-101 Москва-Рославль и ежедневно обслуживает сотни, а порой и тысячи проезжающих автотранспортных средств. Являясь единственной на участке от города Медыни до Юхнова, она востребована как у рядовых автомобилистов, так и проезжающих «дальнотбойщиков». Но не только месторасположение заправочной станции привлекает к себе посетителей, но и, прежде всего, высокое качество топлива, прекрасное обслуживание всего работающего здесь коллектива, гибкая система скидок. Держатели дисконтной карты «Газпромнефть» могут получить бонусы на все виды топлива.

Управляющей автозаправочной станцией с 2007-го года здесь работает Е.А. Тимошенко. Будучи жительницей города Медыни, Елена Анатольевна практически ежедневно находится на АЗС. Ее можно увидеть не только на месте управляющего за компьютером, но и практически за любой работой: на сливе топлива, а если надо, то и на кассе. Обладая большим опытом, она готова выполнить любые операции для обеспечения бесперебойной работы.

- Наша работа, конечно, сложная, но интересная, - отмечает Елена Анатольевна, - ведь она заключается



Управляющая автозаправочной станцией Е.А. Тимошенко.

в общении с людьми. Труд наш оценивается, в первую очередь, ими, как за счет отзывов, так и принятых в сети АЗС оценок в мобильном приложении и горячей линии. Высокий уровень отзывов напрямую говорит о качестве работы, хотя до недавнего времени бывали случаи, когда клиент мог снизить балл, например, за качество дорожного покрытия на подъезде к автозаправочной станции. На данную ситуацию мы не могли повлиять, поскольку средства на ремонт вкладываются заранее. В этом году нам удалось решить данную проблему, и был произведен дорожный ремонт на территории автозаправки.

Несмотря на небольшую площадь, которая составляет всего 29 квадратных метров, на территории АЗС функционирует магазин, организована система питания для клиентов. Посетитель помимо заправки топливом может перекусить

горячими сэндвичами или хот-догами, выпить кофе, приобрести необходимые товары первой необходимости. И все это происходит в максимально доброжелательной обстановке.

- На нашей АЗС работают девять операторов, управляющий и его заместитель, - продолжает свой рассказ Елена Анатольевна. - Все работники - отличные специалисты, профессионалы. Прекрасно зарекомендовала себя мой заместитель Ирина Михайловна Малина, которая работает дольше, чем я, и прекрасно знает всю работу. Много лет трудится оператор Елена Евгеньевна Ермакова. Добрые слова можно сказать о каждом работнике. Все они не просто выполняют свои должностные инструкции, но прекрасно общаются с клиентами, чем заслужили их

любви и уважение. При этом у нас нет текучки кадров, практически все работники работают на протяжении



Оператор Е.Е. Ермакова.

долгого времени. А еще мы уделяем максимум внимания чистоте во всех помещениях автозаправочной станции, что также отмечают автолюбители.

В работе АЗС крайне важно соблюдение целого ряда нормативов, что также отмечает Е.А. Тимошенко. Это требования по экологии, пожарной безопасности и другим ключевым параметрам. Об этом обязательно

должен знать каждый оператор.

- Профессионального оператора за месяц выучить невозможно, - рассказывает она. - Требуется большой объем знаний и навыков, которые приобретаются в процессе работы. Ему необходимо не только вести документацию, но и, например, контролировать сроки годности продукции, представленной в магазине. К слову, что касается сроков годности, в «Газпроме», пожалуй, самый жесткий контроль. Профессиональная деятельность оператора сопряжена с использованием технически сложного и небезопасного оборудования, что требует специальных знаний. И со всем этим наши работники успешно справляются.

Действительно, чтобы получить допуск к работе, оператор должен изучить несколько десятков инструкций, касающихся безопасности, стандарта обслуживания клиентов, приемки топлива, метрологических знаний, умения пользоваться всеми системами измерения, которые находятся на станции, и прочих аспектов работы. Работа многофункциональная, поэтому требует повышенной внимательности и стрессоустойчивости. Коллектив автозаправочной станции со всеми сложностями справляется.

Следует отметить, что в АЗС «Газпромнефть» давно сформировался перечень постоянных клиентов. Помимо водителей-дальнотбойщиков, а также регулярно приезжающих сюда водителей всех прилегающих населенных пунктов, заправить свои автомобили сюда приезжают водители из районного центра, а также ближайшего города Медыни и прилегающих к нему сел Медынского района.

В преддверии праздника мы от всей души поздравляем трудовой коллектив автозаправочной станции, желаем дальнейших успехов в его непростом труде, а также жизненного оптимизма, которым работники АЗС так щедро делятся со своими клиентами.

С. ВИКТОРОВА.

ТИК ИЗНОСКОВСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ



Порядок голосования на выборах депутатов сельской думы сельского поселения деревня Михали пятого созыва

Голосование проводится 9 и 10 сентября 2023 года с 8.00 до 20.00 по местному времени по адресу: д. Михали, д. 48 Износковского района Калужской области (в здании администрации сельского поселения).

В голосовании принимают участие избиратели, имеющие факт регистрации по месту жительства на территории МО СП «Деревня Михали».

Уважаемый избиратель, вы имеете право поставить любой знак не более чем в СЕМИ квадратах справа от фамилии кандидата, в пользу которого вы сделали выбор. Либо в квадрате, расположенном справа от позиции «Против всех кандидатов».

Избирательный бюллетень признается недействительным, если в нем знак проставлен более чем в СЕМИ квадратах, либо не проставлен ни в одном из квадратов, или проставлен в строке «Против всех кандидатов» и хотя бы в одном из квадратов напротив фамилии кандидата.

Заполненный избирательный бюллетень избиратель опускает в стационарный ящик (в обиходе также называется урна) либо в переносной ящик при проведении голосования вне помещения для голосования.

Участковая избирательная комиссия № 0806.

ОФИЦИАЛЬНО

В Первомайске открылся многофункциональный центр

В Первомайске Луганской Народной Республики начал принимать посетителей многофункциональный центр.

Для того чтобы жители города смогли в режиме «одного окна» пользоваться широким перечнем государственных услуг, строители из Калужской области провели в здании капитальный ремонт. Регион также предоставил мебель и оргтехнику для оборудования рабочих мест и зоны отдыха.

В новом помещении работает десять окон, для удобства посетителей оборудовано электронное табло, терминалы для очереди, постамент и промобот сканер, а также места для детей и комната матери и ребенка.

Глава администрации Первомайска Сергей Колягин в своем телеграм-канале сообщил: «В торжественной атмосфере состоялось открытие МФЦ. После ремонтных работ, которые выполнили специалисты из Калужской области, установки оборудования и мебели, которые также предоставил регион-шеф, центр полностью готов к работе. Делюсь с вами оценкой делегации из Луганска: наш МФЦ - лучший в республике! И по ремонту, и по оснащению! Благодарен губернатору Калужской области Владиславу Шапше, всей его команде за такой подарок жителям городского округа! Отдельная благодарность коллективу ООО «Каскад Инвест» за выполнение ремонтных работ раньше срока - в аккрат к 258-й годовщине основания Первомайска!»

До конца 2023 года на территории ЛНР регионы-шефы подготовят к работе 37 обновленных отделений МФЦ.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Калужской области.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Поддержано ходатайство о наложении ареста на транспортное средство за повторное управление в нетрезвом виде

Держинским районным судом с участием прокуратуры Износковского района рассмотрено ходатайство дознавателя о наложении ареста на мотоцикл подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии опьянения лицом, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения).

По версии дознания, в августе 2023 года местный житель,

ранее привлеченный к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был снова задержан сотрудниками полиции в момент управления мотоциклом в состоянии опьянения.

Суд, с учетом позиции прокуратуры принял решение об удовлетворении ходатайства о наложении ареста на имущество подозреваемого.

Е. ПРОНИН,

и. о. прокурора Износковского района.

После вмешательства прокуратуры Износковского района перед предпринимателем погашена задолженность по исполненному контракту на сумму свыше 1 млн рублей

Проведенной прокуратурой Износковского района проверкой установлено, что на территории района в 2023 году заключен муниципальный контракт на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги. Подрядчик исполнил свои обязательства в июне 2023 года, однако до вмешательства прокуратуры района приемочная комиссия не создавалась, выполненные работы заказчиком приняты не были.

Вышеуказанные действия (бездействие) должностных лиц муниципального образования повлекли нарушение

прав субъекта предпринимательской деятельности на своевременную оплату выполненных услуг по контракту.

По результатам рассмотрения внесенного прокуратурой района представления, права субъекта предпринимательской деятельности восстановлены, незамедлительно создана приемочная комиссия, обеспечены принятие выполненных работ и полная их оплата.

Е. ПРОНИН,

и. о. прокурора Износковского района.

ДОКУМЕНТЫ

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 24.08.2023 г. № 169

«О внесении изменений в решение районного Совета от 22.12.2022 г. № 132 «О бюджете МР на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Внести в решение районного Совета от 22.12.2022 года № 132 «О бюджете муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения и дополнения:

- абзацы 2, 3, 4, 5, 6, 7 пункта 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«общий объем доходов муниципального бюджета в сумме 394 710 845 рублей 40 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений в сумме 269 521 556 рублей 40 копеек;

общий объем расходов муниципального бюджета в сумме 452 987 622 рубля 87 копеек;

объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда муниципального бюджета в сумме 24 349 411 рублей 60 копеек;

нормативную величину резервного фонда администрации МР «Износковский район» в сумме 200 000 рублей;

верхний предел муниципального внутреннего долга МР «Износковский район» на 1 января 2024 года в сумме 2 800 000 рублей 00 копеек, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0 рублей 00 копеек;

дефицит бюджета муниципального района в сумме 58 276 777 рублей 47 копеек».

- абзацы 2,3,6 пункта 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

«общий объем доходов муниципального бюджета на 2024 год в сумме 334 649 643 рубля 07 копеек, на 2025 год в сумме 340 886 665 рублей 45 копеек, в том числе объем безвозмездных поступлений на 2024 год в сумме 207 276 078 рублей 07 копеек, на 2025 год в сумме 210 455 542 рубля 45 копеек;

общий объем расходов муниципального бюджета на 2024 год в сумме 340 624 279 рублей 07 копеек, в том числе условно утверждаемые расходы в сумме 3 572 500 рублей и на 2025 год в сумме 345 119 894 рубля 87 копеек, в том числе условно утверждаемые расходы в сумме 7 067 000 рублей;

верхний предел муниципального внутреннего долга МР «Износковский район» на 1 января 2025 года в сумме 2 200 000 рублей 00 копеек, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0 рублей 00 копеек и на 1 января 2026 года в сумме 1 600 000 рублей 00 копеек, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям 0 рублей 00 копеек».

2. Пункт 6 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«6. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2023 год в сумме 39 972 750 рублей 00 копеек, на 2024 год в сумме 39 663 090 рублей 00 копеек, на 2025 год в сумме 36 303 555 рублей 00 копеек».

3. Изменить нумерацию статей: статью 11 решения считать статьей 12.

4. Дополнить решение статьей 11 в следующей редакции: «Статья 11. Муниципальные внутренние заимствования МР «Износковский район»

Утвердить Программу муниципальных внутренних заимствований МР «Износковский район» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов согласно приложению № 11 к настоящему решению».

5. Приложения №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12 изложить в редакции приложений №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 к настоящему решению.

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

РЕШЕНИЕ от 24.08.2023 г. № 170

«О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на 2024 год для расчета размера социальной выплаты на приобретение жилья по МР «Износковский район»

В соответствии с пунктом 13 «Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования в рамках реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050, районный Совет МР «Износковский район» РЕШИЛ:

1. Утвердить норматив стоимости одного квадратного метра общей площади жилья по МР «Износковский район» на 2024 год для расчета размера социальных выплат на приобретение жилья для всех категорий граждан, которым указанные социальные выплаты предоставляются за счет средств федерального, областного и муниципального бюджетов по МР «Износковский район», в сумме 44 845 рублей.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

П. МАРКЕЛОВ,

глава МР «Износковский район».

ИЗВЕЩЕНИЕ

Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево» уведомляет, что в соответствии с частью 8 статьи 44 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 5 Федерального закона от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», решение поселкового Совета от 4.08.2023 № 94 «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» зарегистрировано Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области 23.08.2023 № RU 405193122023002.

Решение поселкового Совета от 4.08.2023 № 94 «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» внесено в государственный реестр уставов муниципальных образований Калужской области.

С. КУЗЬМИНА, глава МО СП «Поселок Мятлево».

Окна

Окна/Двери ПВХ
Входные двери
8 (920)610-85-36

г. Юхнов, К.Маркса, д. 12

На правах рекламы.



С 4 по 13 сентября 2023 года

в Калужской области объявляется ежегодная декада профилактики травматизма на предприятиях сферы ЖКХ.

Цель декады – исключение случаев производственного травматизма, связанных с гибелью людей при проведении работ в ограниченных и замкнутых пространствах в водопроводных, канализационных, газовых колодцах.

В период проведения декады основными профилактическими мероприятиями могут стать:

- ✓ усиление контроля за соблюдением работниками требований организационно-технологических документов на каждом этапе осуществления производственных процессов;
- ✓ усиление контроля за правильностью применения работниками средств индивидуальной защиты, в том числе при проведении работ с повышенной опасностью;
- ✓ проведение внеочередного обучения и проверки знаний требований охраны труда лиц, ответственных за организацию и производство работ по нарядам-допускам;
- ✓ проведение внеочередной тренировки при работе в колодцах с применением средств индивидуальной защиты;
- ✓ усиление контроля за прохождением периодического медицинского осмотра;
- ✓ проведение внеочередной проверки знаний по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим, в том числе при отравлении газом;
- ✓ проведение внепланового инструктажа по охране труда с работниками предприятия.

* ОБЪЯВЛЕНИЯ *

Износковская гетская школа искусств объявляет набор учащихся на 2023-2024 учебный год на следующие отделения:

- ✓ Фортепианное (срок обучения 8 лет);
- ✓ Хореографическое (срок обучения 8 лет);
- ✓ Декоративно-прикладное искусство (срок обучения 5-8 лет);
- ✓ Театральное с 8 лет (срок обучения 4 года);
- ✓ Общего эстетического образования детей 5-7 лет (срок обучения 2 года).

Прием документов и прослушивания с 21 августа по 18 сентября 2023 г. ежедневно с 10.00 до 17.00 по адресу: с. Износки, 1-й пер. Кирова, д. 2 «Детская школа искусств».

Тел. 4-51-45.

Выходной: суббота, воскресенье.



ГАРАЖИ

7 размеров от 39 000 руб.
с вертикальным подъемом ворот.
Тел.: 8 960 54 99 777

На правах рекламы.

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя:

249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д. 27;
rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:

(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Индекс П7286
Тираж 1000.
Заказ